



Следователь следственного управления провел правовой урок со школьниками



Заместитель руководителя следственного отдела по Октябрьскому району города Ростов-на-Дону следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области Евгений Мачуха провел правовой урок учащимся старших классов МБОУ «Школа № 32» города Ростова-на-Дону на тему: «Профилактика преступлений среди несовершеннолетних».

Евгений Мачуха рассказал подросткам о том, с какого возраста наступает административная и уголовная ответственность, привел примеры расследования уголовных дел, подследственных органам Следственного комитета, где подозреваемыми или потерпевшими выступали несовершеннолетние, напомнил о правилах безопасности в различных ситуациях и дал разъяснения о том, как не стать жертвой преступлений и несчастных случаев.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Учащимся была предоставлена возможность задать интересующие вопросы, на которые они получили исчерпывающие ответы с примерами из следственной практики.

04 Марта 2021

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1545484>